
SPODBUDEN IN USTVARJALEN PRISPEVEK MLADIH OB
DNEVU VARNOSTI -

270 del na temo »Delo miličnika«
Predzadnjega majskega popoldneva se j'e v prostorih viškc

Postaje milice na Tbilisijski zbralo kar preccj malčkov. šolar-
jev, njihovih menlorjev, slaršev, predstavnikov republiškega
sekretariata za notranje zadeve, uprave za notranjc zadeve
mesta Ljubljane, občinske zvezc kulturnih organizacij in Zve-
ze prijateljcv mladine jc namreč komandant Postaje milice
Vič Stane Lcskovšek vročil najboljšim cicibanom, pionirjcm
in mladincem nagrade in priznanja za najboljše uvrstitve, ki so
si jih s svojimi likovnimi deli »priborili« na razpisu.

Naša postaja milice jc lelos namreč prvikrat objavila razpis
za najboljša likovna dela na temo »Delo miličnika«. Do 13.
maja - Dncva varnosli (razpis jc sovpadal s praznikom dclav-
cev za notranje zadeve) je prispelo 270 likovnih del iz dcvctih
osnovnih šol in dvch vrtcev. Tako so na razpisu sodelovali:
OŠ Primož Trubar iz Velikih Lašč s 26 deli, OS Krimski odrcd
Preserje s 45 deli ; OŠ 1. bataljona Dolomitskega odreda
Horjul s 15 deli, OS 10. SNOUB Ljubljanska s 23 deli, CIŠ 7.
maj Dobrova s 30 deli, OŠ Marjan Novak Jovo s 28 dcli OŠ
Oskar Kovačič s 19 deli, OŠ Brezovica s 48 dcli. podružnčna
šola Jezero s 15 deli, VVZ Trnovo s 16 dcli in VVZ Sonje
Vidmar III. Murglc s 15 deli.

Komisija. ki jc ocenjcvala prispelc likovnc izdclkc v scslavi:
Ivo Mršnik (pedagoška akademija). Andreja Ogron (RTV

LjuMjana). Tonka Tacol (predstavnica osnovnih šol). Maru-
ška Kitanovski (predstavnica VVZ). je imela nemalo zahtev-
ncga dcla.

Pa vcndar najbopi so bili: Predšolski olroci: 1. Anita
Malovrh (VVZ Trnovo). 2. David Majcen (VVZ Tmovo). 3.
Aleš Kastelic (VVZ Sonje Vidmar III. Murgle).

Šolarji od 1. do 4. razreda: 1. Peter Popovič (OŠ Brezovi-
ca), 2. Malcja Tomc (COŠ 7. maj Dobrova). 3. Alcš Šušteršič
in Mojca Vidovič (OS Krimski odred Preserje).

Šolarji od 5. do 8. razreda: 1. Branka Anželj (OŠ Brezovi-
ca), 2. Zcljko Filip (OŠ Marjan Novak-Jovo). 3. Janko Ban-
dck (OŠ Primož Trubar Velike Lašče).

Prejeli so praktične nagrade, ki so jih prispevale delovne
organizacije Rog, Slovenijašport, TOKO Domžale in Postaja
milice Vič ter pisna priznanja.

Slcdnja so prejele tudi vse sodelujoče šole in vnci. likovni
pcdagogi, Ivo Mršnik. Andreja Ogrin. Maruška Kitanovski
ter ZKO in ZPM.

Velik odziv na ta razpis ter predvsem nazorno dejanje
življenja in dela miličnikov. ki so ga šolarji znali na tako
pristen in ncposreden odnos prikazali skozi oblike likovnega
izražanja, ostajajo spodbuda !ako vsem, ki letos niso sodelo-
vali, vsem skupaj pa tudi v prihodnje!


